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OBRAZAC INFORMISANOG PRISTANKA ZA NOVU INFEKCIJU KORONAVIRUSOM (COVID-19)

(KORISTIĆE SE KAO DODATNA DRUGIM OBRAZACIMA SAGLASNOSTI)

Naši pacijenti povezani sa novom infekcijom koronavirusom (COVID-19) primaju stacionarno i ambulantno
lečenje u jedinicama rezervisanim za njih. Želimo da podelimo da, pošto je prenos nove infekcije
koronavirusom veoma visok, a vi ste u bolničkom okruženju, može postojati rizik od prenošenja novog
koronavirusa (COVID-19), čak i ako je nizak.

Čak i ako trenutno nema simptoma, nova infekcija koronavirusom (COVID-19) može postati aktivna nakon
operacije / bolničkog / ambulantnog lečenja, Moj lekar je obavešten o mogućim situacijama (groznica, kašalj,
otežano disanje, simptomi gripa, otkazivanje organa i sistema, respiratorna insuficijencija, smrt) koje se
mogu javiti u slučaju infekcije.

Ovo stanje nije moguće otkriti pod sledećim uslovima, čak i ako se uradi test, bolest se ne može otkriti u
periodu inkubacije, a doktor je meni/mojem pacijentu dao izjavu o karantinu i izolaciji.

U slučaju da se kriterijumi za prijem pacijenata navedeni u vodiču za lečenje koje je objavilo Ministarstvo
zdravlja razvije dok se lečite od infekcije novim koronavirusom (COVID-19) u klinici. Za pacijente koji
ispunjavaju ove kriterijume potrebna je konsultacija anesteziologa. U slučajevima kada nema mesta na
odeljenju intenzivne nege, 112 se može obratiti i premestiti u drugu ustanovu.

Nakon ove informacije, izričito izjavljujem i prihvatam da budem hospitalizovan radi
operacije/bolničkog/ambulantnog lečenja.

Pacijent/Rođaci pacijenata;

Ime i prezime:

Datum vreme:

Potpis:

lekar;

Ime i prezime:

Datum vreme:

Potpis:

SLEDEĆI DEO MOŽE DA PRENETE IZ BLIŽINE KO ŽELI DA OSTANE KOMPANIJA

To je najzdravije za našeg pacijenta i za vas i želimo da radije ne ostanete u bolnici kao pratilac. Moguće
situacije u kojima je infekcija novim koronavirusom (COVID-19) u obliku epidemije i njena zaraznost je visoka
i može se javiti u slučaju prenošenja Date su informacije o (groznica, kašalj, kratak dah, simptomi gripa,
otkazivanje organa i sistema, respiratorna insuficijencija, smrt). Obavešten sam da će se obezbediti uslovi
izolacije mog rođaka i da će se nastaviti sa praćenjem i lečenjem.

Ako ostanete kao pratilac;

Ruke treba redovno prati sapunom i vodom u trajanju od najmanje 30 sekundi, a dezinfekciono sredstvo za
ruke treba koristiti kada nije moguće oprati ruke. Socijalno distanciranje treba poštovati u svim okolnostima.
Treba voditi računa o pravilnoj upotrebi maske.

Uprkos svim upozorenjima, dobrovoljno prihvatam i odobravam da ostanem sa pacijentom kao pratilac.

U pratnji:

Potpis:


